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ATA DA REUNIÃO REALIZADA PRESENCIALMENTE NA SECRETARIA DE 

GOVERNO, ATENDENDO AO REQUERIMENTO Nº 09/2023 DE AUTORIA 

DO VEREADOR FERNANDO SAMPAIO DE CASTRO, NO SEXTO DIA DO 

MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS (06-11-2023). 

Ao sexto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às quatorze 
horas e trinta e quatro minutos, realizou-se a reunião presencial no prédio da Prefeitura 

Municipal de Mariana, na Secretaria de Governo para tratar sobre a programação de 

liberação do recurso financeiro para as escolas de samba, em ato contínuo tratar sobre a 

programação de entrega das cestas natalinas aos servidores municipais. Participaram 
da reunião:O Vereador Fernando Sampaio, O Vereador José Antunes, Marcelo 

Macedo- Secretário de Governo, Germano Zanforlim- Secretário de Planejamento, 
Cristiano Vilas Boas- Vice Prefeito e Secretário de Cultura, Patrícia Costa, Supervisora 

do departamento legislativo da Câmara Municipal de Mariana, Karine Magalhães- 
Assessora de Planejamento, Gustavo Leite- Representante da Secretaria de Cultura e 
Turismo, Carlos Xisto- Presidente da escola de Samba Maestro Ataíde, Maria 

Margarida da Silva- Presidente da escola de samba Vila do Carmo Mirim, Rogério 

Cezário- Presidente da escola de samba Morro da Saudade, Darcy Pereira de Carvalho - 

Diretor do SINDSERV(Sindicato dos Funcionários e Servidores Públicos Municipais de 
Mariana/MG), Francisco de Assis de Souza- Presidente do SINDSERV. ABERTURA: 

“Em nome de Deus e do povo Marianense havendo número regimental”, O Vereador 
Fernando Sampaio iniciou os trabalhos cumprimentando e agradecendo a presença de 

todos. Em seguida, o Vereador Fernando Sampaio comunicou queêe já ocorreu uma 

reunião com os representantes do SINDSERV no ano de dois mil e vinte e dois e uma 
segunda reunião em meados do ano de dois mil e vinte e trêê na qual houve uma pré 

definição da programação de entrega das cestas natalinas aos servidores municipais, 

ficando alinhado ser entregue até o último dia útil do mês de novembro, as cestas 
natalinas físicas ou caso não houvesse essa possibilidade, que verificassem a 
possibilidade da liberação de cartão ou valor em conta referente a cesta, tendo em vista 

que os servidores poderão comprar os artigos alimentícios no comércio da região. Em 
ato contínuo comunicou que nos últimos anos as cestas natalinas estariam sendo 
entregues em datas muito próximas ao dia vinte e cinco de dezembro, que seria a data 

do natal, prejudicando o planejamento dos eventos familiares natalino, uma vez que os 

funcionários sequer conseguem buscar a cesta por terem viajado para casa de familiares 
em que comemoram o natal reunidos. Com a palavra, o Sr. Darcy Carvalho disse que o 
Sindicato sempre defendeu a opção de pagamento da cesta natalina em dinheiro e 
reportou que o Sindicato continuará sustentando seus posicionamentos. 
Ininterruptamente, expôs que participou de uma reunião na semana anterior ao dia seis 
de novembro, do ano de dois mil e vinte e três, representando o sindicato SINDSERV 

em conjunto com o Prefeito Celso Cota Neto que evidenciou ser favorável ao vale 
alimentação com o valor dobrado no mês de dezembro compensando a cesta Wásica. 
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“ato contínuo, informou que seria um processo cem por cento igualitário, na qual os 
- servidores: teriam acesso ao valor, independente da data ou local que reside. Com a 
palavra, o Vereador Fernando Sampaio exemplificou que nas escolas municipais, nas 
quais teriam em média setecentos servidores da área, próximo ao dia quinze a vinte de 
dezembro muitos viajam pãra reencontrar a família com finalidade de comemorar juntos 
na data, entretanto perdem a vantagem da cesta por haver um prazo para retirada. 
Continuamente manifestou estar a favor do repasse da cesta ser convertido em dinheiro, 
para que atenda a todos os servidores do município de Mariana. Com a palavra, o Sr. 
Darcy Carvalho relãtou que a proposta permanece sendo dos servidores receberem o 
valor// informou ser compreensível se já houvesse uma pré definição das cestas 
montadas, na qual infelizmente não poderia fazer mais nada, mas encaminharam para a 
administração o teor desta cesta, informando o que iria ser acrescentado ou retirado. 
Pela ordem, o vereador Fernando Sampaio disse queê o repasse do valor da cesta seria 
melhor, tendo em vista que muitos itens a maioria dos servidores não utilizam. O 
Vice-prefeito, Cristiano Vilas Boas, cumprimentou a todos e parabenizou a Câmara 
Municipal de Mariana por realizar a reunião de interesse específico aos servidores, 
prosseguiu comunicando que o prefeito Celso Cota Neto havia realizado uma reunião 
com o IPREV e com o SINDSERV anteriormente preocupado com a valorização dos 
'servidores, relatou que o prefeito firmou o compromisso de dobrar o valor da 
periculosidade da Guarda Municipal de Mariana e finalizou sua fala reportando que as 

“ melhores decisões tomadas, seriam seguidas não só neste ano de dois mil e vinte e três 
como nos próximos anos. Com a palavra, o Sr. Germano Zanforlim disse que não 
houve nenhum diálogo entre ele e osprefeito a respeito da cesta de Natal até o 
momento, mas mesmo estando no final de ano, o governo assumiu há mais ou menos 
setenta dias havendo uma série de demandas. Prosseguiu dizendo que o Natal não é 
menos importante mas não tem uma definição no atual momento e mesmo que fosse 
definido a entrega de cestas natalinas, não estariam com o prazo exíiguo, sendo poss: vel 
realizar, por ser um processo que levaria em torno de quinze dias para a realização da 
entrega, Finalizou sua fala informando que estariam terminando nesta semana os aju!tes 
do saldo orçamentário do ano de dois mil e vinte e três, inclusive para prover saldo 
orçamentário seja para cesta ou valor remuneração em espécie conta, Com a palavia, o 
Vereador Fernando Sampaio informou que caso o vale alimentação tenha o valor 
dobrado a Casa de Câmara teria que aprovar. Pela ordem, o Sr. Marcelo Macedo disse 
que até na quinta-feira, dia nove de novembro de dois mil e vinte e três, daria retorno do 
poder executivo. Com a palavra, o Vereador Fernando Sampaio prosseguiu para a 

“ segunda pauta da reunião, seguindo para o primeiro inciso do seu Requerimento nº 
09/2023 que requer uma programação de liberação do recurso financeiro para as escolas 
de samba até o mês de agosto do ano antecedente ao carnaval e dois mil e vinte e 
quatro, para que tenham condição de planejar com mais antecedência o desfile e tenham 
a oportunidade de conseguirem melhores preços, vantagem que perdem, quantdo o 
recurso é liberado de última hora como vem'bcorrendo. Com a palavra o Vice-prêfeito, 
Cristiano Vilas Boas, disse estar preocupadb/tendo em vista que o carnaval óc na 
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primeira semana de fevereiro, iniciando no dia dez de fevereiro do ano de dois mil e 
vinte e quatro, prosseguiu relatando que no ano de,dojs mil e vinte e três não houve 
desfile das escolas de samba pois a prefeitura de Mariana não conseguiu fazer o repasse 
dos valores com antecedência, Com a palavra, o Sr. Germano Zanforlim solicitou os 
dados tais como número de celular, nome e qual escola de samba representa para que 
possam marcar uma reunião com os mesmos para definirem a situação, em seguida 
informou que na secretaria de planejamento eles teriam um segmento que controla os 
convênios e contratos que é como as escolas de samba são tratadas e se enquadram na 
Lei nº 13019/2014. Continuamente informou aos representantes que teriam «que 
identificar se a documentação dos mesmos estaria regular, pois a prefeitura só não 
efetua a transferência se a entidade não estiver devidamente regular, agendou com as 
quatro entidades para analisarem se as documentações estariam regulares, para caso haja 

algo pendente promover a correção para que o instrumento de conveniar seja 
. devidamente instruído. Com a palavra, o Sr. Rogério Cesário informou que na última 
reunião realizada em julho do ano de dois mil e vinte e dois, entregou à Secretaria de 
Cultura toda a documentação da Escola de Samba, Morro da Saudade, inclusive o plano 
de trabalho. Pela ordem, a Sra. Maria Margaridá informou que não apresentou a 
documentação, mas que teria todas as certidões. Seguidamente, o Sr. Germano 
£Zanforlim solicitou à Secretaria de Cultura que oficializasse exatamente quais foram as 
falas da Escola de Samba Barro Preto, para que futuramente não ocorram situações que 
insinuam exclusão da mesma. Em ato contínuo, solicitou à Sec?etaría de Cultura quais 
escolas de samba manifestaram interesse na subvenção uma vez que a documentação 
esteja devidamente regular, Com a fala, a Sra, Maria Margarida indagou se havia a 
possibilidade de juntamente a verba, acrescentar os gastos com cartório. Em resposta, a 
Sra. Karine Magalhães solicitou que a mesma acrescentasse em seu plano de trabalho 
esta questão. Pela ordem, o Sr. Germano Zanforlim disse que entende que as escolas de 
samba têm como foco principal o evento do carnaval e prorroga questionando aos 
representantes se ao longo do ano tiveram experiências de outras ações que a entidade 
poderia fazer. Com a palavra, a Sra. Maria Margarida disse que já tentou realizar ourras 
ações, mas que sempre precisa da prefeitura e comunicou que tentou fazer um evento de 
primavera na rua do Farid supermercado mas não conseguiu sem apoio. Com a palavra, 
o Vereador Femando Sampaio informou que está correndo atrás para que ocorra um 
carnaval com os tradicionais desfiles de escola de samba e finalizou agradecendo a 
presença de todos. ENCERRAMENTO: “Não havendo mais nada a tratar, em nome de 
Deus e do povo Marianense', o Vereador Fámando Sampaio encerrou a reunjão à 
quinze horas e sete minutos. Para constar, layrou-se esta ata, que será assinad 
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